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AHOL KÉT ÓCEÁN
TALÁLKOZIK – DÉL-AFRIKA

Kruger szafari terepjárókkal, Jóreménység foka, Viktória-
vízesés, strucc farm és Fokváros.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák + szafari lodge
+ éjszaka repülőn

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

November 11 - 26. 2 440 000 Ft

PROGRAM

1. NAP DÉL-AFRIKÁBA REPÜLÜNK

A  menetrend  függvényében,  várhatóan  a  kora  reggeli  órákban  átszállással  utazunk  Johannesburgba.
Éjszaka a repülőn.

2. NAP PRETORIA LÁTVÁNYOS ÉPÜLETEI

Megérkezés után programunkat Pretoriában folytatjuk. Az első állomás a Voortrekker-emlékmű, melyet
gyalogos túrával járunk be és emlékezünk afrikánsz történelemre. Folytatjuk utunkat Pretoria belvárosába,
ahol buszunkból láthatjuk a Templom teret, a néhai elnök Paul Kruger szobrát, az öreg városháza és a
Transvaal  Bíróság  impozáns  épületeit,  valamint  a  Kruger  Házat.  Programunk  utolsó  állomása  a  Union
Buildings, a mindenkori dél-afrikai elnök palotája, amely előtt megcsodálhatjuk a híres Nelson Mandela
szobrot. (Szállás 2 éj).

3. NAP JOHANNESBURG AZ ARANYVÁROS

Mai  napon  a  Gold  Reef  City  skanzenbe  látogatunk  el,  mely  egykoron  aranybánya  volt.  Napjainkban
múzeumoknak, éttermeknek, üzleteknek ad otthont. A túra során megtekintjük a 220 méter mélyen lévő
aranybányát,  az  aranyöntés  folyamatát,  és  bepillantást  nyerünk  a  néhai  bányászok  életmódjába.  Ezt
követően az Apartheid Múzeumba látogatunk el, mely a XX. századi Dél-Afrikát mutatja be. Szállás mint
előző éjszaka..

4. NAP A PANORÁMA ÚT ÉS A BLYDE CANYON

Reggeli  után  Graskop  felé  indulunk,  az  egykor  aranybányász  táborként  működő  város  Mpumalanga
tartományban, a Drakensberg hegyvonulat peremén helyezkedik el. Ez a híres „Panoráma út”, meseszép
erdőkkel, vízesésekkel és sziklaformációkkal tarkított vidék. A Blyde River Canyon a világ egyik legnagyobb
és leglátványosabb, zöld kanyonja. Megcsodálhatjuk a bennszülött kunyhókra emlékeztető Three Rondavels
3 szikláját, melyet a természet erői formáltak köralakúvá, majd a Bourke’s Luck Potholes-vízmosást, a régi
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aranylelőhelyet.  Fotószünet  tartunk  a  94  méter  magasról  lezúduló  Lisbon-vízesésnél.  Utunk  Graskop
városkán – az egykori aranybányász táborként működő településen – keresztül vezet a Kruger Park melletti
szállásra, ahol a következő 3 éjszakát töltjük. Fakultatív vacsora.

5. NAP SZAFARI A KRUGER NEMZETI PARKBAN

Kora  reggeli  indulással.  a  Kruger  Nemzeti  Parkban  egy  szafarin  veszünk  részt.  Nyitott,  négykerék
meghajtású terepjárón, vadőr kíséretében fedezzük fel Afrika egyik leglátványosabb vadrezervátumát. A
közel  2  millió  hektáron  szinte  leírhatatlanul  gazdag  vadállomány  él,  többek  közt  a  „Big  Five”,  az  öt
legveszélyesebb, legnagyobb presztízsű afrikai  állat  (oroszlán,  leopárd,  elefánt,  orrszarvú,  kafferbivaly),
illetve mellettük zsiráfok, zebrák, hiénák, sakálok és különböző antilop fajták.

6. NAP ÚJ NAP A VADONBAN

Fakultatív kirándulás a Kruger Nemzeti Parkban. Az élmény folytatódik a szafarit és az afrikai természetet
kedvelő utasok számára. Vadőrünk az évszaktól függően választja ki a legjobb területeket a szafari második
napjára. Programunk végeztével visszautazunk szállásunkra. Fakultatív szafari program a Kruger Nemzeti
Parkban 140 USD.

7. NAP JANE GOODALL ÖRÖKSÉGE A CSIMPÁNZOKKAL

Mai napon délelőtt Jane Goodall  Csimpánz Paradicsoma és Pumbaa Vadasparkjának túrájára megyünk,
mely során találkozunk védett és rehabilitáció alatt álló csimpánzokkal, játékosságukat egy erdős területen.
Délután transzfer a Kruger Park repülőtérre és Fokvárosba utazunk. Érkezés után transzfer visz a Borvidék
fővárosába Stellenboschba, ahol a szállásunk is lesz 2 éjen át.

8. NAP FRANSCHHOEK, STELLENBOSCH ÉS BORÁSZAT

Reggeli után Franschhoek-be utazunk, ahol a városka francia történelmének megismerésével kezdjük a
napot. Megtekintjük Huguennot emlékművet, a Memorial Múzeumot és sétát teszünk a gyönyörű fekvésű
főutcán.  Délután  ellátogatunk  Stellenboschba,  Dél-Afrika  második  legrégebbi,  tölgyfákkal  tarkított
városába,  ahol  számos  fokföldi,  holland  stílusú  történelmi  épületet  láthatunk  gyalogos  túránk  során.
Bepillanthatunk a Falumúzeumba, ami bemutatja az első telepesek életét. Meglátogatjuk Oom Samie se
Winkel  (Sam  nagybácsi)  boltját,  mely  híres  nevezetessége  a  városnak,  benne  szinte  minden  kapható:
tradicionális ételek, cukorkák, kosarak, antik tárgyak, fűszerek. A nap során két híres helyi borászatba
látogatunk el, ahol borkóstoláson veszünk részt.

9. NAP FOKVÁROS – A TÁBLA-HEGYTŐL A WATERFRONTIG

Mai napon felfedezzük Fokváros nevezetességeit, amelyet a világ egyik legszebb városának tartanak. A
XVII. századi gyarmati stílusú épületek és virágos parkok között jól megférnek a modern felhőkarcolók.
Megnézzük a Maláj negyed (Bo Kaap) élénk színű házait, kívülről lefényképezhetjük a Jóreménység kastélyt,
sétálunk az ország legrégebbi kertjében (Company’s Garden),  valamint kívülről  láthatjuk a Parlamentet.
Kedvező  időjárás  esetén  felvonóval  felmegyünk  a  Tábla-hegyre,  mely  világörökségi  helyszín.  Délután
ellátogatunk a Victoria & Alfred Waterfrontra, amely Fokváros régi kikötőjéből átalakított szórakoztató
negyed. Mivel Dél-Afrika a gyémánt és az arany hazája, így megnézünk egy gyémántmúzeumot, valamint egy
gyémántcsiszoló  és  ékszerkészítő  műhelyt,  ahol  bepillantást  nyerhetünk  a  kövek  megmunkálásának
folyamatába.  Ezután  megtekintjük  a  Nobel-Díjasok  terét  is,  ahol  az  ország  négy  Nobel-békedíjasának
szobra található. Programunk végén fokvárosi szállásunkra megyünk, ahol két éjszakát töltünk.

10. NAP JÓREMÉNYSÉG-FOK: ÓCEÁNOK TALÁLKOZÁSA

Egész  napos  kirándulásra  indulunk  a  Jóreménység  fokához.  Az  Atlanti-óceán  partszakaszán,  csodás
panorámaúton utazunk. Időjárás függvényében Hout Bay kikötőjéből áthajózhatunk a Duiker-szigetre, ahol
több ezer fóka él. A Jóreménység Nemzeti Park területén szavannák és hatalmas hegyvidékek váltakoznak.
Megállunk a Jóreménység foka táblánál, majd siklóval (ha a sikló nem működik, gyalogosan) felmegyünk a
híres világítótorony lábához,  ahonnan megfigyelhetjük,  ahogyan az Indiai-  és az Atlanti-óceán hullámai
találkoznak.  Utunkat  a  Boulders  pingvinöböl  felé  folytatjuk,  ahol  mintegy  2.500  afrikai  pingvin  él.
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Szállásunk, mint előző nap.

11. NAP A WEST COAST FELFEDEZÉSE

Reggeli után Fokvárostól északra, a West Coast területre vezet utunk. Először egy strucc farmot látogatunk
meg, ezután pedig a Khwa Ttu kulturális központban egy lenyügöző törzsi népcsoport, a bushmanok életébe
kapunk bepillantást.  A vezetett  túra alatt  láthatjuk kunyhóikat,  bemutatják a tűzcsiholást,  mesélnek a
hagyományaikról. Programunk végén az idegenvezetőnkkel visszatérünk szállásukra.

+1. NAP A VILÁG PEREMÉN A VIKTÓRIA-VÍZESÉSNÉL

Akik csak a dél-afrikai programot választották, ők reggel közösen, átszállással, hazarepülnek Budapestre. A
csoport másik fele idegenvezetőnkkel Zimbabwébe repül a Viktória-vízeséshez. A déli  órákban várható
érkezésünk.  Egyből  megyünk  a  Viktória-vízesés  zimbabwei  oldalához,  amely  a  világ  hét  természeti
csodájának egyike. Ez egy 1,7 km széles vízfüggöny, ami 111 métert zuhan a Batoka szurdokba. A vízesést
egy  buja  erdő  veszi  körül,  otthont  adva  olyan  növényfajoknak,  amelyek  máshol  ritkán  fordulnak  elő.
Programunk után szállodánkba megyünk, ahol három éjszakát töltünk.

+2. NAPVADON ÉS VÍZ TALÁLKOZÁSA

Reggeli  után  a  botswanai  Chobe  Nemzeti  Parkba  utazunk.  Ez  Közép-Afrika  egyik  legnagyobb
vadrezervátuma. Híres az itt élő elefánt- és bivalycsordáiról. A Zambezi folyón ott kelünk át, ahol a 4 ország,
Zambia, Zimbabwe, Botswana és Namíbia találkozik. A program egy szafari autós kirándulással kezdődik.
Délben büféebéd a Safari  Lodge-ban,  ahonnan gyönyörű kilátás nyílik  a  Chobe-folyóra és az  azon túli
szavannára. Ebéd után hajókirándulás a Chobe-folyón, majd visszautazás a szállásunkra.

+3. NAPNAPLEMENTE A ZAMBÉZIN

Délelőtt szabadprogram, vagy aki szeretné, fakultatív program keretében helikopterről is megcsodálhatja a
hatalmas  zuhatagot.  Fakultatív  helikopteres  Viktória-vízesés  program  ára  kb.  200  USD.  Délután
hajókirándulásra indulunk a Zambézi folyón. Láthatunk krokodilokat, vízilovakat és elefántokat. A hajótúra
során könnyű falatokat és italokat szolgálnak fel.  Hajóutunk végét a  felejthetetlen Afrikai  naplemente
koronázza meg.

+4.
NAP

HAZAUTAZÁS AFRIKÁBÓL

Reggeli után szabadidő a repülőjárat indulásáig, majd transzfer a repülőtérre és átszállással hazautazás
Budapestre. Az éjszakát a repülőn töltjük.

+5. NAPREPÜLÉS – BUDAPEST

Érkezés másnap reggel a Liszt Ferenc Repülőtérre.

Oltásokkal kapcsolatos információkat weboldalunkon talál. Az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva még
minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie,

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   9 éj (hosszabbítás esetén 13 éj) szállást háromcsillagos szállodák és négycsillagos szafari lodge-ok
kétágyas szobáiban és 2 éj repülőn

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)
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   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Hajókázás a Fókák-szigetére 150 rand

Tábla-hegy felvonódíj 490 rand
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Kaza Univisa (Zimbabwébe belépéskor fizetendő) 50 $

Belépők ára: kb.: 640 ZAR + 50 USD + fakultatív kirándulások.

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

A dél-afrikai rand ún. nem konvertibilis pénznem, azaz itthon nem váltható, nem is lehet kihozni az országból.
Amerikai dollárt érdemes vinni, és ott annyit váltani, amit el is költenek.

Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj. Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetőnek és a
buszvezetőnek szintén szokás „baksist”  adni.  Utasonként  ennek javasolt  összege kb.  6-8 $  €  nap.  Ennek
intézésében, lebonyolításában segít a magyar idegenvezető. A szállodai csomagok szobába történő fel- ill.
leszállításához tartozó helyi szervízdíj egyéni belátás szerint intézendő, fizetendő (1-2 $ € alkalom).

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek a beutazás napjától számítva még legalább 180
naptári napig érvényesnek kell lennie. Az útlevélben több üres oldal szükséges. Az
országok belépési illetéket írhatnak elő. Az aktuális és hivatalos beutazási
szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazas/utazasi-tanacsok-orszagonkent
Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest télen: +1 óra.
Öltözködés: Mivel nagy területet járnak be, ezért javasolt magukkal vinni
vastagabb, rétegezhető, illetve vékonyabb, szellős ruházatot, és esőkabátot is.
Kényelmes, jól szellőző cipő viselése javasolt.
Időjárás: Dél-Afrika mérsékelten meleg szubtrópusi övezetben fekszik, ez alól
kivétel Fokföld, melynek éghajlata mediterrán jellegű. Az évszakok fordítottak az
otthonihoz képest. A hőmérséklet 21 - 35 °C között várható.
Program: Lehetőség szerint kerüljék az étkezést a szállodán kívül. Inkább
hámozható gyümölcsöt (banán, narancs) fogyasszanak. Italok fogyasztásánál
javasoljuk saját szívószál használatát. Az esetleges hasmenés esetére gyógyszert

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazas/utazasi-tanacsok-orszagonkent
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hozzon magával.
Víz: A csapvíz az ország legtöbb területén nyugodtan iható. Azért vidéken
érdemes erre rákérdezni. Palackos ásványvíz nagy választékban vásárolható.
Dugalj: Az út során a hálózati feszültség 230 V 50 Hz. Brit szabványú csatlakozókra
és aljzatokra kell készülni. Átalakító beszerzését javasoljuk.
Pénzváltás: A Dél-afrikai Köztársaság hivatalos fizetőeszköze a rand (ZAR) ún. nem
konvertibilis pénznem, azaz itthon nem váltható, nem is lehet kihozni az
országból. Amerikai dollárt érdemes vinni, és ott annyit váltani, amit el is költenek.
Oltás: Abban az esetben kell a sárgaláz elleni védőoltást felvenni, ha azzal fertőzött
országból érkezik, vagy eltöltött legalább 12 órát, olyan országban, ahol jelen van a
sárgaláz. Egyéb ajánlott védőoltások: Hepatitis A és B, hastífusz. További
információt a
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/del-afrikai-koztarsasa
g oldalán találhat, illetve kérdezze meg orvosát, gyógyszerészét.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/del-afrikai-koztarsasag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/del-afrikai-koztarsasag

